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Escribe el promedio de dos nimeros enteros.

Entrada

Una linea con dos niimeros enteros entre -1000 y 1000, separados por un espacio.

Salida

Escribe una linea con el promedio de ambos ntimeros.

Observacion

No te olvides de escribir el salto de linea al final de tu salida, o tu programa sera considero
incorrecto (Error de Formato).

Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1
39 6

Ejemplo de entrada 2 Ejemplo de salida 2
-5 1 -2

Ejemplo de entrada 3 Ejemplo de salida 3
-4 -9 -6.5

Informacién del problema
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